CORRECTION DU MARDI 6 AVRIL

Calcul mental :

Entrainement 1

13,5-2=11,5 8,789 - 4 =4,789
47,3-3=443 58-3=28
405-2=2,05 6,903 - 4 =2,903
7,456 - 5 = 2,456 18,32 - 6 =12,32
6,045 -1=5,045 89,3-50=39,3
1,2-1=0,2 158-7=8,8
Baptiste a 2,50 €.
Calcul :
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1,56 -1=0,56
104-9=14
11,1-1=10,1
45-4=05
10,45 - 6 = 4,45
9,57 -8=157
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Lucien veut préparer 3,6 L de cocktail (1,75 + 0,85+ 0,25+ 0,75 = 3,6L ), donc son saladier

débordera.




Conjugaison :

lls/Elles cueilleront des fleurs en forét.

Je verrai ton professeur la semaine prochaine.
Pour féter son anniversaire, vous irez a la créperie.
Elle sera la premiere.

Nous pourrons choisir le dessert.

Quand nous serons en juillet, nous irons en vacances au bord de la mer. La-bas, nous
refrouverons nos cousins. Ensemble, nous ferons des visites culturelles et passerons de

grandes journées a la plage.

Nous reviendrons de ces balades tres fatigués. Apres une bonne nuit de sommeil, nous

reparfirons avec entrain. Nous aurons de beaux moments.

Cabhier d’écrivain

Nous lirons les définitions du mot « zinzinuler » apres les vacances.



